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Referat af møde i Fællesbestyrelsen den 28. januar 2026 

Tidspunkt: 17.00-19.00 
Mødested: Sognelokalet 
Referent: Jette 
Afbud: Tina, Niels, Andreas, Søren, Brian, Sarah 
Evt. afbud bedes meddelt til Brian Matthiasen eller Charlotte Buch 
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17.00 Siden sidst 
Formand 
Ledelsen 
Medarbejdere 

Formanden: 
Brian takkede Charlotte for indsatsen og engagementet i 
Landsbyordningen Engum igennem 3 år. 
Formanden har været til møde om helhedsplanen, der skal være plads 
til flere børn, både til sommer og på længere sigt. 
Helhedsplanen er på dagsorden i Fællesskaberne på et møde i aften. 
Skolens ledelse: 
Vi har brug for at kommunale ejendomme hjælper os med at gøre plads 
til 2 klasser. 
Planen er at 1. salen på Engumhus renoveres og laves til 
forberedelsesrum og stueplan renoveres og bygges om til 2 
klasseværelser. 
Gennemgang af tal for skolestartere, hvor mange der vælger Engum og 
hvor mange der vælger noget andet, og hvad de vælger. 
De nye medarbejdere på Engumhus er kommet rigtigt godt i gang, det 
tegner rigtigt godt. 
I dag har 90 børn fra skolen været i teateret og se Hannibal og Jerry, 
det var en stor oplevelse. 
I juleferien den 22. 0g 23. december var SFO åben, der mødte 9 børn 
frem mandag og 5 tirsdag. 

x   
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Børnehusets ledelse: 
Juleferie i børnehuset, mandag den 22/12 mødte der 10 børn, tirsdag 
den 23/12 6 børn, fredag den 2/1 4 børn. 
Dialog om hvordan vi bedre kan sikre, at de børn der er tilmeldt 
pasning, også reelt kommer. 
 

17.20 Folkeskolens nationale overgangstest Bilag sendes med referatet. 
Dansk: 
2 klasse ligger lidt under landsgennemsnittet. 
En af udfordringerne i 2. klasse kan være at børnene ikke er så vant til 
at bruge en pc. Det arbejdes der med og der arbejdes fremover i mindre 
grupper når der skal testes. 
Fokus på at der skal kommunikeres øvelse i læsning ud til forældrene. 
(der testes senere på foråret i forbindelse med folkeskolens 
kvalitetsløft og der kan tallene også sammenlignes) 
4. klasse ligger lidt over landsgennemsnittet. 
6. klasse ligger lidt under landsgennemsnittet. 
Matematik: 
2. klasse en del underlandsgennemsnittet 
4. klasse lidt over landsgennemsnittet 
6. klasse en del over landsgennemsnittet 

x   

17. 35 SoMe aften 
Kontakt fra Fællesbestyrelsen til forældreråd 

9. marts 2026 kl. 18.30-20.00 i gymnastiksalen. 
Medarbejderne opfordrer de familie, hvor de ved at der kan være 
udfordringer med SoMe. 
Fællesbestyrelsen byder på pølser og brød. 
Forslag om at elevrådet laver en video, hvor de opfordrer forældrene 
til at komme til mødet. 
Invitationen sendes til alle forældreråd, som lægger ud i deres 
grupper. 
Invitationen med hjem til alle elever. 

  x 

17.45 Indsats på mellemtrinnet 
 

Forslag om forældreaftener på mellemtrinnet omkring emnet, hvordan 
bliver det ved med at være attraktivt at gå i skole i Engum, også på 
mellemtrinnet. 
Tiltag som kunne styrke fællesskabet på mellemtrinnet. 

 x x 
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Forslag om et spørgeskema til mellemtrinnet, eventuelt som grundlag 
for dialog med forældrene. 
Eventuelle efterfølgende møder skal nok være klassevis. 
 
Skal der arbejdes med en særlig profil for skolen, ikke en profil der 
kræver særligt talent, men som alle kan rummes i. 
Arbejdsgruppe: Gitte, Christina, Sussi, Brian. Nanna vil gerne give 
feedback til gruppen. 
 

18.15 Valg til Fællesbestyrelsen Der er valg til Fællesbestyrelsen i foråret 26. 
Der er en fastlagt tidsplan. 
Skolen: 4 medlemmer og 2 suppleanter på valg. 
Medlemmer: Jimmy, Christina, Tina og Gitte er på valg. 
Suppleanter: Brian og Sarah er på valg 
Børnehuset: 2 medlemmer og 2 suppleanter på valg 
Medlemmer: Nanna, Melissa er på valg 
Suppleanter: Andreas og Søren er på valg. 

x   

18.20 Helhedsplanen Gennemgang af helhedsplanen. 
Fællesbestyrelsen vil fortsat opfordre til og arbejde på at 
bygningerne i Engum hænger sammen, så der fortsat kan samarbejde 
på tværs af daginstitution og skole, og fællesskabet bevares og 
udbygges i Engum, samt sammenhængskraften bevares og udbygges. 

1. prioritet at daginstitutionen bygges tæt på skolen (på 
boldbanen og boldbanen så flyttes) 

2. Gode parkeringsforhold og børnevenlig infrastruktur 
 

 x  

18.50 Ansættelsesprocessen Gennemgang af ansættelsesprocessen for ny leder af 
Landsbyordningen:  
Ansøgningsfrist den 4/2 26. 
Ansættelsesudvalget er nedsat. 
 

x   

19.00 Tak for i aften Formandsmøde 24. februar 
Fællesbestyrelsesmøde 3. marts 2026 mødet udvides med 1 time for 
de forældrevalgte medlemmer. 
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